



இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம்

உயர் கல்வியில் தலைவராக இணையுங்கள்

விண்ணப்பங்களுக்கான அழைத்தல் துணைவேந்தர் பதவி

1978 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழக சட்டத்தின் 34(1) ஆம் பிரிவு மற்றும் அதற்குப் பின்னரான திருத்தங்கள் மற்றும் 03/2023 என்ற ஆணைக்குழு சுற்றறிக்கையின் நியதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் பிரகாரம், இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகத்தின் பேரவையானது இப்பல்கலைக்கழகத்தின் துணைவேந்தர் பதவிக்காக விண்ணப்பங்களை அழைக்கின்றது.

1978 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழகங்கள் சட்ட ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம், துணைவேந்தரானவர் பல்கலைக்கழகத்தின் முழுநேர அலுவலரும் முதன்மை நிறைவேற்று அலுவலரும் முதன்மை கல்விசார் அலுவலரும் அத்துடன் முதன்மை கணக்கிடல் அலுவலருமாவார். அவர் (ஆண்/பெண்) ஒரு பதவி வழி அங்கத்தவரும், பேரவை மற்றும் முதலையினதும் தலைவருமாவார்.

துணைவேந்தரானவர் தனது பதவியை 1978 ஆம் ஆண்டின் 16 ஆம் இலக்க பல்கலைக்கழக சட்டத்தின் பிரகாரம், அவர் தனது பதவியிலிருந்து குறித்த காலத்திற்கு முன்னராக விலகினால் அல்லது பதவியிலிருந்து நீக்கப்பட்டாலன்றி, மூன்று வருட காலத்திற்கு அல்லது தனது அறுபத்தைந்து அகவையை பூர்த்தி செய்யும் திகதி ஆகிய இரண்டில் எது முன்னால் நிகழுமோ அத்திகதி வரையும் துணைவேந்தர் பதவியினை வகித்தல் வேண்டும்.

துணைவேந்தர் கல்விசார் நடவடிக்கைகளுக்கு தலைமைத்துவம் வழங்கல், முகாமைத்துவ கொள்கைகளை வகுத்தல், நெறிப்படுத்தல், பேரவைத் தீர்மானங்களை நடைமுறைப்படுத்துவதற்கும் பல்கலைக்கழக பொதுவான நிருவாகத்திற்கும் பதிலிற்றுக்கும் பொறுப்பையுமுடைய அலுவலராவார். எனவே அவர் கல்வி மேம்பாடு வெளிப்படைத்தன்மை, பொறுப்பு வகித்தல் சனநாயகரீதியான முகாமைத்துவம், வினைத்திறமைமிக்க பக்கச்சார்பற்ற தலைமைத்துவம் ஆகியவற்றிற்கான கொள்கைகளை போற்றிப் பாதுகாப்பவராகவுமிருத்தல் வேண்டும்.

தெரிவு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரியானவர் காத்திரமான ஆராய்ச்சித்தரவு, உறுதிப்படுத்தப்பட்ட தலைமைத்துவப் பண்புகள், பல்வினக் கருத்துக் குழுக்களுடன் குறிக்கோள்ரீதியில் ஒருவரோடு ஒருவர் பயனுள்ள வகையில் செயலாற்றுவதற்கான சமூகரீதியிலான திறமைகள், கொள்கை விடயங்களில் தெளிவாகப் புரிந்து கொள்ளும் தன்மை அத்துடன் தீர்மானங்களை பயன்தரும் வகையில் அமுல்நடாத்தும் கடப்பாடு ஆகியவை அடங்கலான கல்விசார் உயர்மட்ட சாதனைப் பதிவுடையவராகவுமிருத்தல் வேண்டும். பல்கலைக்கழகமொன்றின் தூரநோக்கு மற்றும் செயற்பணி தொடர்பான ஆழமான விளக்கத்தையும் உடையவராகவுமிருத்தல் வேண்டும். (எதிர்்பார்க்கும் விண்ணப்பதாரிகள்/பெயர் குறிப்பிடப்படுபவர்கள் பின்வரும் பல்கலைக்கழக இணையதளத்தை பார்வையிடுமாறு அழைக்கப்படுகின்றனர்:

<http://www.rjt.ac.lk/news/?cat=2> for details)

துணைவேந்தரானவர் பல்கலைக்கழக அதியுயர் கல்விசார் சம்பளத்தை பல்கலைக்கழக திட்டத்தின் கீழ், அடிப்படைச் சம்பளத்தின் 15% விருந்துபசார பணக்கொடுப்பனவும் தொலைத்தொடர்பாடல் பணக்கொடுப்பனவு, எரிபொருள் பணக்கொடுப்பனவு ஆகியவற்றிற்கு உரித்தாவார். இதற்கு மேலாக துணைவேந்தரானவர் உத்தியோகபூர்வ வாகனம், சாரதி மற்றும் அனைத்து பொதுப்பயன்கள் மற்றும் சேவைகளுடனான துணைவேந்தரின் இல்ல தொகுதியில் வீடொன்றும் வழங்கப்படும்.

விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் ஆவணங்கள் இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

- I) பிறந்ததினம் அடங்கலாக விண்ணப்பதாரியின் முழுமையான சுயதரவு (விண்ணப்பதாரியானவர் இலங்கைப் பிரஜையாகவும் மூடும் திகதியன்று 63 வயதிற்கு குறைவாகவுமிருத்தல் வேண்டும்)
- II) துணைவேந்தர் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால், பல்கலைக்கழக அபிவிருத்திக்கான தூரநோக்கு தொடர்பான பிரத்தியேக அறிக்கையொன்றும், விண்ணப்பதாரி எதனை சாதிக்க விரும்புகின்றார் என்ற தொடர்பில் சுருக்கமான அறிக்கையொன்றும் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.
- III) தற்போதுள்ள துணைவேந்தரானவர் விண்ணப்பதாரியொருவராகவிருப்பின் அல்லது இந்த பல்கலைக்கழகத்தின் துணைவேந்தராக ஏற்கனவே பதவி வகித்திருப்பின், அவரின் (ஆண்/பெண்) இதற்கு முன்னரான காலப்பகுதியில் நிறைவேற்றிய சாதனைகளை மேலேயுள்ள (II) ஆம் பந்தியில் குறிப்பிட்டுள்ள ஆவணங்களுக்கு மேலதிகமாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- IV) இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகத்தை தவிர்ந்த அரசாங்க சேவை, கூட்டுத்தாபனங்கள், நியதிச்சட்ட சபைகள் அல்லது உயர் கல்வி நிறுவனங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரியொருவர் (ஆண்/பெண்) இப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பதாரியானவர் விடுவிகப்படுவாரா என்பதை குறித்துரைக்கும் தொழில் வழங்குநரிடமிருந்து பெற்ற கடிதமொன்று.

2024.07.23 ஆம் திகதியன்று பி.ப. 3.30 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னராக பதிவாளரின் அலுவலகத்தை வந்தடையும் தன்மையில் வேலை நாளொன்றில் பதிவாளர்/பேரவைக்கான செயலாளர், இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம், மிஹிந்தலை என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது நேரடியாக ஒப்படைக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை அடக்கியுள்ள தபாலுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "Post of Vice-Chancellor" என குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

இதற்கு மேலாக, விண்ணப்பம் மற்றும் தொடர்புள்ள ஆவணங்களின் மென்பிரதியொன்று PDF வடிவத்தில் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னராக registrar@rjt.ac.lk என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்களை மூடும் திகதியிலிருந்து பின்னர் இரு மாதங்களில் வேலை நாளொன்றில் பேரவையின் விஷேட கூட்டமொன்று கூட்டப்படுவதுடன் விண்ணப்பதாரிகள் மதிப்பீடொன்றிற்கும் நேர்முகப்பரீட்சையொன்றிற்குமாக விஷேட பேரவை கூட்டத்தின் முன்னிலையில் நேரடியாக அழைக்கப்படுவார். அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளும் ஆகக்குறைந்தது பத்து (10) நிமிட காலப்பகுதிக்கு ஆனால் பதினைந்து நிமிடங்களுக்கு (15) மேற்படாத முன்னிலைப்படுத்துகையொன்றிற்காக அழைக்கப்படுவார். எந்தவொரு விண்ணப்பதாரியும் விஷேட பேரவை கூட்டத்திற்கு நோயொன்றின் காரணமாக அல்லது வெளிநாட்டில் இருப்பதனால் சமூகமளிக்க இயலாத பட்சத்தில் அவர் (ஆண்/பெண்) மெய்நிகராக்கல் முறையின் மூலமாக தோற்றுவதற்கு செயலாளரின் முன்னறிவித்தலுடன் அனுமதிக்கப்படுவார்.

2023.04.10 ஆம் திகதியிடப்பட்டதும் 03/2023 என்ற இலக்கமுமுடைய பல்கலைக்கழக ஆணைக்குழுவின் சுற்றறிக்கையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறான செயன்முறைதன்மையை பின்பற்றி தெரிவு செய்தல் மேற்கொள்ளப்படும். துணைவேந்தரின் தவிக்கான நியமனத்திற்கான நடைமுறை தொடர்பான மேலதிக விபரங்களுக்காக மேற்கூறப்பட்டுள்ள சுற்றறிக்கையை தயவு செய்து பார்வையிடவும்.

மூடும் திகதிக்கு பின்னர் பெற்றுக் கொள்ளும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனை செய்யப்பட மாட்டாது.

**பேரவைக்கான பதிவாளர் மற்றும் செயலாளர்,
இலங்கை ரஜரட்ட பல்கலைக்கழகம்.**

23.06.2024.